



青田公益广告 QingTian Public service advertisement

# 创建全国文明城市 做文明有礼青田人



青田县创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣

## 通知

徐翠红、张岳雄、张永平、张玉娟、张玉娟：  
本公司已将《青田县人民政府房屋征收补偿决定书》(2022)19号项下的其他补偿、补助款共计\*\*\*\*\*元，保管于浙江省青田县公证处提存专户，请你来本公司办理相关手续后，再自行前往青田县公证处领取上述款项。  
特此通知！

青田县土地和房屋征收有限公司  
2024年7月30日

履行义务人：徐翠红，公民身份证号码 33252219451127\*\*\*\*，住青田县鹤城街道横石条46号。  
履行义务人：张岳雄，公民身份证号码 33252219641126\*\*\*\*，住青田县鹤城街道横石条46号。  
履行义务人：张永平，公民身份证号码 33252219681004\*\*\*\*，住青田县鹤城街道横石条46号。  
履行义务人：张玉娟，公民身份证号码 33252219660325\*\*\*\*，住青田县鹤城街道横石条46号。

## 青田县人民政府履行义务催告书

履行义务人：张玉娟，公民护照号码 E8305\*\*\*\*，住青田县鹤城街道横石条46号。  
青田县人民政府于2022年5月24日作出了青政发〔2022〕19号《青田县人民政府房屋征收补偿决定书》，限履行义务人在2022年12月20日前将坐落于青田县鹤城街道横石条46号房屋腾空并交付房屋征收部门拆除；上述补偿决定书于2022年5月24日在青田政府网上以公告方式送达

履行义务人。后履行义务人针对上述补偿决定书提起行政诉讼，丽水市中级人民法院和浙江省高级人民法院分别判决驳回履行义务人的诉讼请求和上诉。现青田县人民政府〔2022〕19号补偿决定书已经发生法律效力，但履行义务人未履行青田县人民政府的补偿决定书第二条腾房的义务。为了保障履行义务人的合法权益，现根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定，特向履行义务人发出履行义务催告：

限履行义务人在收到履行义务催告书之日起十日内，自行将坐落于青田县鹤城街道横石条46号房屋腾空并交付房屋征收部门拆除。逾期不腾空，本单位将依照法律规定启动强制执行程序。  
履行义务人收到本履行义务催告书，若有异议，可以向本单位进行陈述和申辩。  
特此催告！

青田县人民政府  
2024年7月30日

## 大猷街九号

□米歌 著

(上接7月26日四版)  
新四军女战士的父亲，躬身侧躺在铺着稻草的地上，吃力地抬起头，眯着小眼睛注视着他们。他小鼻小嘴，缺少棱角的脸，本是个有几分世故圆滑，而善于明哲保身的小商人，却被整得不成样子。身上的布衬衣，让皮鞭抽成丝丝条条，没几处整片。经鲜血一次次渲染，除了红色——浅红、大红、深红、褐红，很难找到一处原本的底色。裸露在外的皮肉，没几寸完好之肤。疤痕叠着疤痕，旧的尚未结痂，新的又有添加。有的地方已经化脓，有的地方还在冒着鲜艳的血腥。  
郝子侯确定，他没有叛变，至少没为鬼子提供过有价值的信息。否则，不会落到这步田地。  
司马掌柜！虽然被折磨得没了人样，相别十几年后的郝子侯，还是能够认得眼前的老人，就是司马小琪她大司马掌柜。他缓缓前去，蹲下，满怀深情握住他带着手铐的手，还想扶他起来，背着他离开。  
颜雪不满地白他一眼，告诉他，眼前的老人不是他想找的司马掌柜，而是一名替身，复姓诸葛，大名诸葛三，小名阿三。并十分严肃地警告他，别感情用事！  
郝子侯有点不知所措。抬眼看颜雪，她的表情是严肃又认真的。他只好站起来，转过身去。数秒之后回头，便见诸葛三瞪着眼，耷拉下脑袋，整个人瘫软下去。没感觉到颜雪开过枪，和使用别的凶器。他是怎么死的，成了留在郝子侯心底之谜。惊讶之中，郝子侯仍然觉得他就是司马掌柜。  
颜雪催他走，快撤，再不走，来不及了！出了牢房，将车上的佛手盘栽，一盘盘卸下，推着空车，他们很顺利地出了大门。

一路上，郝子侯一直疑惑，有个问题始终在脑袋萦绕，驱赶不开，她为什么非要让他死？  
颜雪身上有太多的疑点，她甚至有杀人灭口之嫌。  
对颜雪不满，心里感到憋屈的，还有猴拳馆其他三位兄弟。他们对鬼子有血海深仇，人人心里有本血账，听到要去日寇监狱劫狱，个个摩拳擦掌，豪情万丈，别提有多激动。不成想，到了金华，什么也不让干。见猴哥与那小娘们，两手空空回来，没把人救出来，更为失望。阿迁顺口骂道，妈的，莫非这小娘们，是跟鬼子一伙的！  
为安慰兄弟，也为安慰自己，郝子侯请大伙下了回馆子。兄弟们都心气一时难消。席间，除了非议小娘们，还说必须搞出点什么声响，灭鬼子的威风。郝子侯没说。他说，泉大姐强调过的，绝不能擅自行动，必须服从颜雪的安排。大姐的话，不可不听。  
酒未饮尽。颜雪那小娘们找了过来。这回显得十分友好而颇有耐心，她先坐下来与每人碰了杯，接着告诉大伙晚上有任务，酒不能多喝，然后许诺等完成了任务，由她请客，酒菜管够，一醉方休。  
什么任务？这回该是杀鬼子了吧！阿迁兴奋地手舞足蹈。郝子侯瞪他一眼，让他别问的别问。颜雪告诉他们，这次不是直接杀鬼子，主要任务是锄奸杀叛徒。鬼子该杀，叛徒一样该杀。有时一个叛徒的危害，大于十个、百个，甚至成千上万个鬼子。  
目标还是那位新四军女战士的父亲。颜雪摸清了他的底细，他已彻底背叛祖国和人民，伴随在敌特X机关的机关长左右，与自己的女儿内外勾结，出卖我党我军情

报，给我党我军造成重大危害。  
日军特务机关戒备森严，颜雪的行动计划，自以为十分周密。听得郝子侯直皱眉头。她以需要与金萧支队配合为由，让郝子侯和神驹子，负责外围接应。他觉得这是她对自己的蔑视与冷落。安排阿迁与慕容杰当掏粪工，拉着掏粪工具，混进X机关大院。慕容杰嘴巴撅得老高，老大的不高兴。只有她自己唱主角，而且差不多成了她一人的独角戏。她化装成日本歌妓，混入X机关目标所在的休闲娱乐间。载歌载舞一番，趁给目标斟酒之机，将藏在指缝里的“三步倒”，撒到杯里，很快就把那老东西给解决了。  
哪来的金萧支队，影子都没见着。郝子侯和神驹子，只是在X机关院子外山坡上，傻等了半个多小时，人困得打瞌睡。她怎样出的院子也没见着。慕容杰只推着掏粪车，在院子慢慢悠悠空转了两圈，藏粪车里的手榴弹一颗也没用上。他抱怨，空惹了一身粪臭！  
说起来，还是阿迁最为不亏，梁上君子出身的他，隐藏在休闲娱乐间的屋顶上，目睹了颜雪杀人的全过程。慕容杰只推着掏粪车。过去，阿迁不止一次在寿康堂下过手，与司马掌柜打过多次照面。  
她为什么非要杀他？回来的路上，郝子侯一直无法释怀。说大司马世故，自私，贪生怕死，郝子侯信。他怎么可能背叛自己的祖国，出卖自己的灵魂呢？即便因受胁迫，一时糊涂，做了某些错事，也不至于非要杀他呀！就不能采取别的措施？  
退一万步讲，大司马在鬼子手中，吃不了苦头，屈膝变节，尚有可能。郝子侯说，要说司马小琪，与她父亲内外勾结，为鬼子提供情报，打死我都不信！当初寿康妹背

叛父亲，离家出走，参加新四军下了多大的决心呀！  
颜雪是从哪得到的情报，会不会搞错啊？郝子侯满腹狐疑。一起去了趟金华，颜雪在他心中的美好形象，已不复存在。她怎么好随便杀人呢？一个诸葛三，一个司马掌柜！难道她与诸葛和司马两家有仇，她是公报私仇！或者她是一位多面间谍，供职于国民党保安团，又服务于中共，这是他之前有所了解的——莫非还受雇于别的组织！  
她竟然是这样的人！是她自己的行为，将她自己完美形象击碎了。他不想再见到她。  
丽都城毕竟是小，弹丸之地，抬头不见低头见。越是不想见，越容易遇见。  
在南明门直街的一个小弄口，有家叫来福的油条烧饼店，门面很小，生意却异常火爆。天蒙蒙亮，便有顾客上门。天大亮时，队伍会排出数丈远之外，或占到马路影响通行，或绕到邻家门前，害得人家嚷嚷着没法做生意。不知是这油条烧饼店，使丽都人养成早餐爱吃烧饼夹油条的习惯，还是丽都人早餐爱吃烧饼夹油条的习俗，造就了油条烧饼店的火爆生意。  
郝子侯头一回到丽都城，看到的就是这种场景。  
丽都的油条，与别处的油条，几乎没什么区别。烧饼却是独具特色，说是烧饼，其实就是两层皮，内里空空如也，无任何馅料，只是外在像饼罢了。它就是专门夹油条用的，出锅时便开着口子，像蛤蟆张着嘴。一个烧饼夹一条油条，叫一副烧饼油条。通常情况，你只需说来几副就行。也有要求更高，一个烧饼夹两条，或一条半油条的，那就得特别说明。

二十世纪三十年末以来，丽都三番五次遭日机轰炸，来福油条烧饼店也未能幸免。房子重建后，油条烧饼店随之重开，店名也没变，还叫来福。掌柜和伙计，却不再是前从前的掌柜和伙计。门面也没扩大多少，内里的空间却大了，进深长了，层高高了，还增加了二楼。一楼除了做烧饼和炸油条的操作间，还摆着三张小方桌，供食客堂食。二楼不仅是自家店铺之上的二楼，还打通邻家的二楼，不但摆设了堂食卡座，还设有小包间，以及掌柜自用的私密房间。  
在海外漂泊了十余年，重新回到丽都城的郝子侯，觉得这店里的烧饼夹油条，包括咸和甜的豆浆，口味是没大变化，可昔日的那种排队等待的急切心情，以及熟人间挨挨挤挤，相互说笑聊天的氛围已找不到。走进店里，干净是干净了，也更加有序，但少时那种热闹与繁华没了。  
掌柜与伙计，里里外外就夫妻两人。眼下烙饼的只管烙饼，炸油条的专司炸油条。还有专门负责收银的。掌柜的姓胡，是个甩手掌柜，从不亲自干活，连在顾客眼前露脸的时候也不多。  
郝子侯不明白，一个外地人，怎么舍得花恁大投入，租恁大店堂，做这样一种小买卖！  
颜雪竟也常光顾这样的小吃店。一次，两次，他都避开了，他不想再见到她。次数多了，好奇心便再起。  
(未完待续)

